Приложение 1

Блок задач по теме «Сравнить… Что больше?»

1. Человек, стоящий в очереди, перед вами был выше человека, стоящего после того человека, который стоял перед вами. Был ли человек, стоящий перед вами выше вас?

2. Три черепахи участвовали в кроссе. 1 сказала: «Я пришла к финишу раньше второй». Вторая: «Я пришла к финишу раньше третьей». 3: «Я пришла к финишу раньше первой». Как вы это можете объяснить?

3. Какое число больше, если 
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часть первого числа равна 
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части второго? 

4. 2 кг яблок и 1кг груш стоят 94 рубля. А 2 кг груш и 1 кг яблок стоят 80 рублей. Что дороже – 1 кг яблок или 1 кг груш? На сколько?

5. На первой и второй полке 40 книг. На второй и третьей полках – 50 книг, а на первой и третьей – 60 книг. Сколько книг на каждой полке?

6. Школьники купили покупки. Первый за 1 пенал и 1 ластик заплатил 40 рублей. Второй за 1 ластик и 1 карандаш – 12 рублей. Третий за 1 пенал, 1 карандаш и 2 тетради заплатил 50 рублей. Сколько стоят 1 тетрадь и 1 пенал?

7. Какая из дробей больше: а) 
[image: image3.wmf]41

21

или 
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? б) 
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 или 
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8. Сравнить сумму  
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  и дробь 
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9. Политехническая олимпиада 10-11 класс. Сумма 
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 равна  1)
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;   2)
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;    3)2;  4)нет ответа.

10. Найти числа, если 
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часть первого числа равна 
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части второго. И одно из чисел на 20 больше другого. 

   11.В двух противоположных углах коробки сидят паук и муха. Каким кратчайшим путем пауку добраться до мухи?

  12. Сравнить путь от А до В по ломаной АМВ, ВНВ, АКВ.
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